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I N D I C A Ç Ã O   Nº.  132

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2023      

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por um munícipe que solicita ajuda e 
apoio para que nossa Prefeitura Municipal realize, derradeira e urgentemente, 
a análise técnica de uma árvore localizada na Rua Pedro Delmanto, em frente 
ao nº 1444, no Jardim Paraíso. 

O munícipe é o responsável pela residência e pela árvore, objeto 
deste documento, que mede cerca de 10 metros de comprimento, informa que 
a espécie apresenta sérios problemas, como perigo eminente de queda, pois 
está oca e seca, com a presença de pragas e doenças, interferindo tanto no 
passeio público como no muro e partes do alicerce da residência (Fotos 
anexas).

Em visita in loco que fiz, pude conferir que, além dos motivos citados 
acima, a calçada se encontra bem danificada, obstruindo a passagem normal 
de cadeirantes, pessoas idosas e demais pessoas em geral, com a certeza 
adicional de que uma análise mais aprofundada desta árvore é necessária, 
pelo seu estado fitosanitário complicado e pelos riscos à segurança nas 
edificações e pessoas em geral.

Por fim, fica aqui o registro sobre as chuvas e ventos comuns nesta 
época do ano, que podem desencadear a queda abrupta da árvore, podendo 
gerar problemas e consequências mais graves para todos nós.

Assim, diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário 
Municipal de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES e ao Secretário 
Adjunto de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, a 
possibilidade de realizar análise técnica da situação da árvore citada, 
realizando todas as ações necessárias para garantir a segurança de todos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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[Parte integrante da indicação nº 132/2023]
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7FNJ3V07DD03UFU8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7FNJ-3V07-DD03-UFU8

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 7
F

N
J-

3V
07

-D
D

03
-U

F
U

8 
   

   
 -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7FNJ3V07DD03UFU8
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 7FNJ3V07DD03UFU8
		2023-11-21T12:18:58-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




